
Тест  с  ответами:  «Таблица
умножения»
1. Каким произведением можно заменить выражение b+b+b+b+b:
а) bх5 +
б) b:5
в) 5:b

2. Что нужно сделать, чтобы найти значение произведения 8х4:
а) 8-4-4
б) 8+8+8+8 +
в) 8+4

3. Какое выражение не получается из произведения 5х6:
а) 30:5
б) 30:6
в) 6+5 +

4. Какое из утверждений неверное:
а)  В  таблице  умножения  на  3  все  значения  произведений
нечётные.  +
б)  В  таблице  умножения  на  10  все  значения  произведений
оканчиваются цифрой 0.
в)  В  таблице  умножения  на  5  все  значения  произведений
оканчиваются  цифрой  0  или  5.

5. Укажи значение произведения чисел 7 и 9:
а) 72
б) 36
в) 63 +

6. В виде произведения, каких чисел можно представить число
54:
а) 7 и 8
б) 9 и 6 +
в) 6 и 8
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7. Произведение каких чисел равно 18:
а) 3 и 7
б) 5 и 4
в) 6 и 3 +

8. Произведение каких чисел равно 18:
а) 9 и 2 +
б) 4 и 4
в) 3 и 2

9. Произведение, каких чисел равно 24:
а) 5 и 6
б) 4 и 5
в) 4 и 6 +

10. Произведение каких чисел равно 24:
а) 9 и 3
б) 8 и 3 +
в) 7 и 6

11. Произведение каких чисел равно 32:
а) 8 и 4 +
б) 4 и 9
в) 7 и 5

12. Произведение каких чисел равно 36:
а) 6 и 5
б) 6 и 6 +
в) 7 и 4

13. Произведение каких чисел равно 36:
а) 9 и 4 +
б) 9 и 6
в) 5 и 7

14. Произведение каких чисел равно 40:
а) 6 и 7
б) 9 и 5
в) 5 и 8 +



15. Произведение каких чисел равно 42:
а) 6 и 7 +
б) 7 и 7
в) 8 и 6

16. Укажи значение произведения чисел 5 и 9:
а) 54
б) 45 +
в) 40

17. В виде произведения каких чисел можно представить число
56:
а) 8 и 8
б) 7 и 6
в) 7 и 8 +

18. Произведение каких чисел равно 72:
а) 8 и 8
б) 8 и 9 +
в) 7 и 6

19. Произведение каких чисел равно 81:
а) 6 и 9
б) 8 и 9
в) 9 и 9 +

20. Произведение каких чисел равно 4:
а) 2 и 1
б) 2 и 2 +
в) 3 и 1

21. Найдите правильный ответ 6 х 6:
а) 36 +
б) 42
в) 30

22. Найдите правильный ответ 5 х 2:
а) 15
б) 10 +



в) 8

23. Найдите правильный ответ 7 х 7:
а) 54
б) 63
в) 49 +

24. Найдите правильный ответ 6 х 5:
а) 25
б) 30 +
в) 20

25. Найдите правильный ответ 4 х 6:
а) 32
б) 28
в) 24 +

26. Сколько кг в 68 ц:
а) 680 кг
б) 6800 кг +
в) 68000 кг

27. Чему равно произведение 0 х 6:
а) 0 +
б) 6
в) 60

28. Чему равно произведение 0 х 1:
а) 10
б) 1
в) 0 +

29. Чему равно произведение 3 х 4:
а) 12 +
б) 18
в) 9

30. Чему равно произведение 2 х 8:
а) 18



б) 16 +
в) 14


